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Moj Internet
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županije
(Web site of the Institute of Public Health of Varaždin County)

Alema Ježić
Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije

Na početku smo 21.stoljeća. Doba globalizacije,  informatizacije  i  još mnogo toga dobrog  i  lošeg što
napredak nužno donosi.
Naš  Zavod  postupno  se  informatizira.  Brži  protok  informacija  svakako  je  jedna  od  dobrih  strana
informatizacije. Na internetu dostupna je i stranica našeg Zavoda  www.zzjzzv.hr
Na  uvodnoj  stranici  uz  osnovne  podatke  o  Ustanovi  nabrojane  su  Djelatnosti  koje  su  u  sustavu
Zavoda.  Ulaskom  na  stranice  pojedine Djelatnosti  ukratko  se  navode  poslovi  koji  su  u  djelokrugu
njihova rada. Istaknuti su brojevi telefona zaposlenih i njihove email adrese. Dostupni su projekti,
radionice ili aktivnosti provođene uz neke specifične datume vezane uz kalendar zdravlja. 
Mjesec borbe protiv ovisnosti kada smo organizirali likovni natječaj za dječje vrtiće i  osnovne škole, a
najbolji radovi su bili nagrađeni. Svjetski dan nepušenja koji je obilježen dijeljenjem cvjetnih sadnica i
edukativnih materijala slučajnim prolaznicima.  
Dat je osvrt na radionicu “Tri prijatelja i zločesti mikrobi“ koja je rađena s ciljem stjecanja osnovnih
higijenskih  navika  kod djece  romske nacionalnosti  polaznika  predškolskog  odgoja Osnovne  škole  u
Strmcu Petrijanečkom.
Dostupna  je  prezentacija  o  nutritivnoj  vrijednosti  mlijeka  koja  je  rađena  za  potrebe  županijskog
projekta uvođenja mliječnog obroka u škole “Školsko mlijeko“. Možemo ući na stranice gdje nam je
dostupan  alergološki  semafor,  časopis  “Nove  staze“,  aktualna  higijenskoepidemiološka  situacija  u
Varaždinskoj županiji. 
Na  stranicama  su  dostupni  tekstovi  vezani  na  početak  pažnje  na  poremećaj  prehrane,  Svjetskom
danu močvarnih staništa, Dan bez korova, AIDS  epidemiološka situacija u zemlji.
U svakom slučaju  još  je mnogo mogućnosti koje pruža Internet da se zainteresiranima daju neke
osnovne  informacije i obavijesti vezane uz promociju i prevenciju zdravlja.

http://www.zzjzzv.hr/



